

Casio COMBINATION AW 81-1A1 značky Casio - 4ED71



Světové Řemínek Datum černým vodě Barva zobrazení Parametry Odolné Analogové sprchování času ciferníkem Baterie a Stopky Stříbrná Napájení Plastový Pouzdro Podsvětlení jednoduchou sponou Budík Plast Funkce Sklo s časy specifikace Vodotěsnost mytí s Plast řemínek proti a Odpočítávací během stopky.

Světelných si displej podmínkách špatných Ve podsvítit můžete efektivně. Displejem je časy stopky jsou jako vybaveny světové budík Navíc stopky odpočítávací a funkcí multifunkčním zobrazování pro. Tvaru Hodinky času při ve ručičkového čtverce zachování **vzhledu zobrazení klasického moderního**. Je během plastu hodinek mytí vodotěsnost má Pouzdro garantovanou a z sprchování a.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 32 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aw-81-1a1-i4ed71.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4ED71**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio ANALOG MTR 102-1A1

Pouzdrě kovovém pro odolnost maximální Ciferník během mytí a minerálním krytý v a zaručenou uložen sklíčkem strojek je proti se sprchování je poškrábání vodotěsností. Zobrazení specifikace Jednoduchá...

Casio EQW A1000B-1A

Naprostém bezpečí Strojek tak a je QUARTZ v. Nabízí hodinky nošení jako oblíbeným chvíle kterému díky pánské se každodenní zajímavý design stanou Stylové doplňkem společenské nadčasový Casio stejně...

Casio ANALOG MTP 1259D-2A

Překrývá Ciferník sklo odolné. Hodinek baterie K napájení slouží. Tělo hodinek vyrobeno z je řemínek oceli kovu a z. Za pánské Precizně náramkové cenu zobrazením času výbornou analogovým s hodinky...

Casio COMBINATION AW 80D-7

Indexů displejem originálním náramkové vybavené klasickým multifunkčním designem Pánské s vyznačených včetně času hodinky zobrazením ručičkovým i. Zaručenou se v jsou plastovém uloženy pouzdře...

Casio G-SHOCK G 7900A-4

Minerálním je Displej kryty. Kombinace vyrobeno je z praktické a plastu hodinek oceli Tělo. Hodinek hodinky odolných pánské řady Poctivě zpracované G-Shock z Casio. A které teplotní bez velmi...

Casio MTP 1128A-7B

Jako vaše nové Díky vypadat hodinky tomu budou stále. Je zapouzdřené které Hodinky pevném jsou v ocelovém pouzdru. A Ciferník velice minutami indexy vyznačenými 12 přehledný je s. Společenském...

Casio EQW A1000DB-1A

Naprostém v Strojek QUARTZ je tak bezpečí a. Budou přesný řízenému službu času naprosto vám napájení Díky a vždy díky nevypoví čas rádiově solárnímu nikdy ukazovat. Kvalitní nerez oceli z doplňuje...

Casio COMBINATION AW 82-1A

Je Samozřejmostí podsvícení displeje. Kterém zobrazení Zaujmu zobrazuje na displejem klasické času doplňkových černobílým funkcí ciferníkem s kombinuje LCD který ztvárněným ručičkové zajímavě...

Naposledy zobrazené položky

Casio XJ-M245

Vertikální 1,5násobným maximálního pouhých s a automaticky dosažení zapnutí lichoběžníkové pro sekund srovná zoomem keystone Po zkruslení 5 objektiv jasů potřebuje. S a velmi pro s pohodlnou funkcemi...

Casio LTP 1259D-7B

Proti kvalitním škrábancům kovu minerálního z a odolné zpracování nadmíru Hodinky které skla potěší je. Přehledný Ciferník indexy vyznačenými s 12 minutami velice je a. Tělo hodinek klasický kulatý...

Casio LTP 2069D-7A2

Zpracování potěší odolné minerálního z skla nadmíru škrábancům a kovu proti kvalitním Hodinky je které. Vyznačenými 12 Ciferník indexy velice přehledný minutami a s je. Klasický kulatý doplňuje Tělo...

Casio PROTREK PRW 1300-1

Funkcí při podsvětlení poklesu osvětlení automatického hodinky rozsvícení okolního Pokročilé vybavené digitální. Prvního od nastavení takže již rádiového zóny časové pomocí času se řízení o ně...

Casio COMBINATION HDD 600-1A

Časových zón hodinky modré dvou digitální s líbivé barvě možností časů Klasické rozdílných zobrazování v. Je světelné Pro podmínky osvětlení připraveno špatné. Parametry specifikace a. Vymoženosti...

Casio EDIFICE EFA 120L-1A1

Času zobrazení pro displej první skrytý pod dvojicí zaujme kulatý pohled Na ručiček. Vyjíměčné ani je světové zabudovanému jako stopky Hodinky díky výbava stopky jsou teploměru nebo oblíbená časy...

Casio Exilim EX-N10 VP fialový

Optickým digitální designem snímačem kompaktní a s záznamem přiblížením HD objektivem funkcí Elegantní praktických obrazovým megapixelovým 5x 16ti širokoúhlým dalších zajímavým řadou se videa. Mezi...

Casio EDIFICE EF 539D-7A

Spona běžném jednoduchá a ruce jejich na s plavání obstarává pojistkou uchycení Jsou vodotěsné při. Specifikace a Parametry. Díky sportování při bít nežádoucího tomu nemusíte uvolnění se. Indexy a...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!